
Czech Express 2 – Lekce 10

 Schéma 10G

Kvíz

1. Ája má nový byt ..................................
a) 2 + 1
b) 3 + 1
c) 4 + 1

2. Ája má .............................. kuchyň.
a) malou
b) velkou
c) ošklivou

3. Ája a .............................. mají spolu pokoj.
a) bratr
b) sestra
c) maminka

4. Pája říká, že byt je ..................................
a) hezký
b) velký
c) nový

5. Ája ..................................
a) má dva sousedy
b) má dobré sousedy
c) nemá sousedy

6. Lidé domě se jmenujou 
a) Malý, Bílý, Tygr, Vyskočil a Koukal
b) Velký, Černý, Zajíček, Vyskočil a Koukal
c) Malý, Bílý, Zajíček, Vyskočil a Koukal
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